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ВСТУП

Знання іноземної мови є одним із суттєвих елементів підготовки висококваліфікованих спеціалістів, що забезпечується не тільки реалізацією загальноосвітніх цілей навчання мовам, але і його практичною спрямованістю, яка передбачає оволодіння мовою як засобом спілкування, здобуття та обміну інформацією, необхідною для успішної діяльності майбутнього спеціаліста.

У зв’язку з приєднанням України до європейського та світового простору, гостро постало питання модернізації вищої освіти.

Болонська угода європейських країн в галузі освіти передбачає підготовку конкурентноздатних кадрів, що зумовило підвищення рівня професійної підготовки випускників вищої школи.

Підготовка даного посібника є результат опрацювання виданих останнім часом Міністерством освіти і науки України наказу № 873 від 18 вересня 2009 року «Про затвердження Умов прийому до вищих навчальних закладів України» [12], та Наказу МОН № 99 від 10 лютого 2010 р. «Про Концепцію організації підготовки магістрів в Україні» [13], було зумовлено вимогами Державної національної програми «Освіта» («Україна ХХІ століття») [3], Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті [5], Законом України «Про вищу освіту» [11], які передбачають підвищення якості освіти, шляхом структурної перебудови національної освітньої системи, розширення міжнародного співробітництва, мобільність студентів, що, в свою чергу вимагає знання іноземних мов.

Сучасні світові глобалізаційні процесі та тенденції економічного розвитку країн потребують навчання людини впродовж усього життя та спрямовують на самоосвіту. Тому як вивчення, так і використання іноземних мов виходить далеко за межі обов'язкової освіти і потребує вивчення їх упродовж усього життя.

У Наказі МОН № 99 від 10.02.2010 р. чітко визначено (додаток Д), що «обов’язковою умовою вступу до магістратури має стати подання одного з міжнародних сертифікатів про знання іноземної мови з встановленою вищим навчальним закладом мінімальною оцінкою (на перехідний етап замість сертифікату припускається вступне випробування з іноземної мови)» [13].

Тому, в рамках виконання «Концепції організації підготовки магістрів в Україні» [13], перед професорсько-викладацьким складом університетів постало питання підготовки програми вступного іспиту
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до магістратури з іноземної мови для гуманітарних спеціальностей (додатки Д, Д 1).

Даний посібник із вступного іспиту до магістратури з іноземної мови (німецька) призначений не тільки для бакалаврів, а також і для студентів, викладачів вищих навчальних закладів, втілюючи в життя принцип неперервності освіти.

Мета посібника – скерувати напрямок підготовки вступників до магістратури, згідно принципу неперервності освіти, формувати компетентного фахівця, стимулювати становлення практичних компетенцій в галузі іноземних мов шляхом самоосвіти, розвивати у вступників навички комунікативного мовлення, залучення до читання літератури за професійним спрямуванням, що сприятиме розвитку мовленнєвої діяльності у професійному спілкуванні.

Методичною базою написання даного посібника стала Рамкова програма викладання німецької мови для професійного спілкування [14], загальною метою якої є викладання німецької мови за професійним спрямуванням, формування у студентів професійних мовних компетенцій, що сприятиме їхньому ефективному функціонуванню у культурному розмаїтті навчального та професійного середовищ.

Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, підтримуючи ідею неперервності освіти, презентує представлений посібник вступного іспиту до магістратури з німецької мови для спеціальностей суспільствознавчого напрямку підготовки для усіх студентів, бакалаврів, викладачів вищих навчальних закладів України, як допомогу в організації та проведенні вступного іспиту до магістратури з німецької мови.

Висловлюємо щиру подяку рецензентам – відомим в Україні фахівцям: Вінічук Ліні Станіславівні, кандидату педагогічних наук, професору, завідувачу кафедрою німецької та французької мов Інституту іноземної філології НПУ імені М.П. Драгоманова;

Сажко Лілії Антонівні, кандидату педагогічних наук, доценту кафедри методики викладання іноземних мов Київського національного лінгвістичного університету.

Засвідчуємо глибоку повагу та вдячність за ідею розробки представленого посібника, за організаційну підтримку даного проекту та методичну допомогу під час його апробації та впровадження директорові Інституту іноземної філології НПУ імені М. П. Драгоманова професору Володимиру Івановичу Гончарову.
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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Розробники Програми вступного іспиту з іноземної мови (англійська, німецька, французька) [9] користувалися навчальними цілями, які відповідають конкретним професійним потребам студентів зі спеціальностей 8.040301 «Політологія» та 8.060101 «Правознавство». Тому тексти, теми рефератів адаптовано відповідно до даних спеціальностей, а лексико-граматичні тести конкретизовано відповідно до професійних контекстів

Таким чином студенти зі спеціальностей 8.040301 «Політологія» та 8.060101 «Правознавство» повинні бути здатними діяти в межах сфер і ситуацій, пов'язаних з соціологічною діяльністю, яка зумовлює перебування в специфічному оточенні, викладацькою діяльністю (тобто спілкуватися з колегами, брати участь у конференціях, форумах).

Вступний іспит з німецької мови до магістратури зі спеціальностей 8.040301 «Політологія» та 8.060101 «Правознавство» має на меті визначення рівня підготовки вступника в галузі іноземних мов (німецької мови). Складання вступного іспиту з німецької мови є обов’язковим для вступу до магістратури.

Для успішного складання іспиту вступнику треба продемонструвати практичні навички володіння німецькою мовою.

Запропонована Програма складання вступного іспиту до магістратури з німецької мови складається з трьох складових: написання лексико-граматичних тестів; читання, вибірковий переклад тексту, переказ тексту; написання реферату за професійним спрямуванням німецькою мовою.

1.1. Вимоги до проведення вступного іспиту до магістратури з німецької мови

Вступний іспит з німецької мови передбачає перевірити:

•рівень сформованості у вступників загальної іншомовної комунікативної компетенції за видами мовленнєвої діяльності (говоріння, письмо, аудіювання, читання);

•рівень сформованості професійно орієнтованих комунікативних компетенцій;

•рівень сформованості дослідницької компетентності (написання та захист реферату німецькою мовою).

Для проведення вступного іспиту до магістратури з німецької мови і захисту реферату створюється державна комісія у складі
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голови та членів комісії (екзаменаторів з викладання іноземних мов). Комісія створюється щорічно за наказом ректора і діє протягом

календарного року.

До складання вступного іспиту до магістратури допускаються вступники, які виконали у повному обсязі навчальну програму і отримали диплом бакалавра.

Вступний іспит до магістратури проводиться українською та німецькою мовами.

Допуск до вступного іспиту до магістратури здійснюється за наказом ректора або проректора університету.

Якщо вступник отримав незадовільну оцінку, повторне складання іспиту протягом поточної сесії забороняється. Рішення екзаменаційної комісії можуть бути оскаржене вступником у терміни, встановлені приймальною комісією.

Іноземні громадяни складають вступний іспит до магістратури з іноземної мови на загальних підставах.

На вступному іспиті до магістратури вступники повинні показати глибокі знання з німецької мови. Відповіді вступників повинні підтвердити повноту їх знань, продемонструвати діапазон володіння німецькою мовою, уміння аналізувати та систематизувати фахову літературу, виявити дослідницькі уміння.

1.2. Порядок проведення вступного іспиту до магістратури

Вступний іспит до магістратури з німецької мови для вступників проводиться за програмою з кожної відповідної спеціальності, затвердженою вченою радою Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Вступний іспит до магістратури проводиться за екзаменаційними білетами.

Вступний іспит до магістратури з німецької мови складається із трьох частин:

перша – написання лексико-граматичних тестів (45 хвилин); друга – читання, вибірковий переклад та переказ тексту

(підготовка 30 хв.); третя – захист реферату написаного німецькою мовою (5 хв.):

тема реферату погоджується на кафедрі іноземних мов заздалегідь до іспиту, про що робиться відмітка.

Вступник бере екзаменаційний білет у присутності голови екзаменаційної комісії та екзаменаторів з іноземних мов. Номер білету заноситься до протоколу.
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Для підготовки відповіді вступник використовує екзаменаційні бланки, які зберігаються після екзамену протягом місяця.

Разом з білетом вступник отримує варіант лексикограматичного тесту. Через 45 хвилин екзаменатори збирають написані вступниками тести.

Після цього вступникам згідно з екзаменаційними білетами роздають тексти для читання, вибіркового перекладу та переказу. Цей вид роботи розраховано на 30 хвилин.

Оцінювання відповідей і реферату здійснюється згідно з критеріями, визначеними у програмі магістерського іспиту.

Оцінка за вступний іспит до магістратури виставляється після його закінчення на підставі оцінок, отриманих вступником за відповіді на питання білету і захисту реферату.

Оцінки оголошуються вступникам головою екзаменаційної комісії в присутності екзаменаторів і вступників групи, які складали іспит.

Рівень знань вступника оцінюється за 100 бальною шкалою, яка переводиться у чотирибальну систему: «відмінно», «добре». «задовільно», «незадовільно»,

1.3. Структура вступного іспиту до магістратури

Вступний іспит до магістратури з німецької мови складається із трьох частин.

Перша частина іспиту: перевірка і оцінка рівня граматичної компетенції вступників, написання лексико-граматичних тестів, які охоплюють набуті знання з граматики, письма, сформованими у вступників у результаті вивчення обов’язкової програми з дисципліни «Німецька мова».

Об’єкт контролю: рівень засвоєння теоретичних і практичних навичок з німецької мови.

Форма контролю: виконання лексико-граматичного тесту. Вимоги знань з граматики німецької мови докладно викладено у підрозділах 2.1.1. «Граматика», 2.1.2. «Письмо», 2.1.4. «Лексика».

Друга частина іспиту – читання, вибірковий переклад, переказ тексту за професійним спрямуванням на німецькій мові. Вимоги докладно викладено у підрозділах 2.1.3. «Лексика», 2.1.4. «Фонетика», 2.1.5. «Говоріння», 2.1.6. «Аудіювання», 2.1.7. «Читання», 3.3. «Читання, вибірковий переклад тексту. Орієнтовний план переказу тексту».
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